

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (№ оголошення - UA-2024-01-08-004937-a)	
Назва предмета закупівлі	Код ДК 021:2015 — 50210000-0, Послуги з ремонту, технічного обслуговування повітряного транспорту та пов'язаного обладнання і супутні послуги (технічне обслуговування елементів живлення та уніфікованих компонентів ПС А-319-115)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до вимог Авіаційних правил України «Підтримання льотної придатності повітряних суден та авіаційних виробів, компонентів і обладнання та схвалення організацій і персоналу, залучених до виконання цих завдань» (Наказ Державної авіаційної служби України № 286 від 06.03.2019р.). Послуги надаються у відповідності до вимог технічної документації: програми технічного обслуговування ПС; керівництва по технічному обслуговуванню компонентів (СММ), та інших документів. Після надання Послуг Учасник передає разом із компонентами Замовнику Сертифікат передачі до експлуатації компонента (Сертифікат дозволеної передачі - Форма 1 (EASA Form 1)) або аналог на кожен компонент. На вимогу Замовника Учасник повинен надати технічні акти/звіти щодо наданих Послуг з детальною технічною інформацією. Всього найменувань послуг – 4, загальна кількість – 13 послуг.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 267 200,00 грн. з ПДВ. Враховуючи обмежену конкуренцію на ринку послуг з технічного обслуговування авіаційних компонентів загальнодоступна інформація щодо вартості таких послуг у відкритих джерелах або спеціалізованих сайтах у мережі Інтернет відсутня. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом отриманих від потенційних постачальників комерційних пропозицій, з використанням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Розмір бюджетного призначення: 1 267 200,00 грн. з ПДВ згідно з Річним планом закупівель товарів, робіт і послуг на 2024 рік за кошти Державного бюджету України.

В.о. заступника генерального директора
з технічної експлуатації



Олександр ХАМБІР